



Zastępca Prezydenta
Miasta Białegostoku

ZDM-XIV.271.42.2022

Białystok, 20 maja 2022 r.

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, wyłączonego ze stosowania przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), pn.

„Przebudowa sieci kanalizacji deszczowej w ul. Fabrycznej w Białymstoku”.

Zamawiający udziela odpowiedzi na wniosek dot. wyjaśnienia treści ogłoszenia o zamówieniu jn.:

Pytanie nr 1:

W załączonym przez Zamawiającego przedmiarze i formularzu kosztorysu ofertowego brak jest pozycji dotyczących wyceny prac geodezyjnych. W związku z koniecznością załączenia do oferty kosztorysu ofertowego na podstawie kosztorysu stanowiącego załącznik do ogłoszenia o zamówieniu, prosimy o określenie pozycji w której należy je wycenić lub o dodanie nowej pozycji do kosztorysu.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że prace geodezyjne należy wycenić zgodnie z pkt. 8 Szczegółowej Specyfikacji Technicznej.

Pytanie nr 2:

W załączonym przez Zamawiającego przedmiarze i formularzu kosztorysu ofertowego brak jest pozycji dotyczących zabezpieczenia istniejących kabli energetycznych i telekomunikacyjnych. Prosimy o określenie pozycji w której należy je wycenić lub o dodanie nowej pozycji do kosztorysu.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że zabezpieczenie infrastruktury należy wycenić zgodnie z pkt. 8 Szczegółowej Specyfikacji Technicznej.

Pytanie nr 3:

Prosimy o określenie jaka jest obecnie rzędna istniejącej studzienki D3 (studnia do wyniesienia). Na zagospodarowaniu widać jedynie istniejącą rzędną terenu, w związku

z czym nie da się określić zakresu prac związanych z wyniesieniem studni (poz. nr 1.3.6 załączonego przedmiaru i formularza kosztorysu ofertowego).

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający informuje, że istniejąca studnia ślepa D3 wykonana jest standardowo, posiada jedynie krąg denny, o wysokości ok. 1m, z przykryciem pokrywą pełną.

Dodatkowo Zamawiający informuje, że prace wymagają koordynacji z wykonawcą Wodociągów Białostockich Sp. z o.o.

Powyższe odpowiedzi na pytania stają się integralną częścią ogłoszenia o zamówieniu.

Jednocześnie Zamawiający wskazuje, iż zmianie ulega pkt. 7 ogłoszenia o zamówieniu **dot. terminu składania ofert z dnia 23.05.2022 r. na dzień ...²⁵.../05.2022 r.**, godzina pozostaje bez zmian.

Dokonane wyjaśnienia i zmiany wiążą Wykonawców z chwilą zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiającego.

ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA

Przemysław Tuchliński